
Конкурсно-пізнавальний вернісаж «Про подвиги, про 

доблесть і про славу» 

14 жовтня – визначна дата, яка символізує багаті і 

славні традиції українського народу, уособлює мужність, 

героїзм, незламність національного духу оборонців на всіх 

етапах її багатовікової історії. Цього дня  українці 

святкують одразу чотири свята: Свято Покрови Божої Матері;  День українського 

козацтва; річницю створення Української повстанської армії (УПА) та День 

захисників та захисниць України . 

 З нагоди цього свята вшановуючи наших Героїв, які віддали своє життя за 

Україну, дякуючи всім тим, хто повернувся і сьогодні захищає рідну землю на 

Сході нашої держави, та з метою популяризації літератури і висвітлення 

матеріалів про історичне минуле та героїчне сьогодення України, в бібліотеці 

ліцею було проведено конкурсно-пізнавальний вернісаж «Про подвиги, про 

доблесть і про славу». 

Присутні прослухали розповідь про історію виникнення українського 

козацтва та легенду про українських вояків, які вважали Божу Матір своєю 

Заступницею. До уваги здобувачів освіти було представлено відео «Час згадати 

нашу славу, брате!», «День захисника України – День козацтва» та відео- пісня 

«Білі лебеді на небесах» присвячену загиблим Героям України, які поклали своє 

життя за Україну.  

Гості заходу завзято обговорювали січові порядки, відповідали на запитання 

вікторини «Ой, Січ-мати» та розгадували загадки на кмітливість. А конкурсна 

частина заходу змусила юнаків добряче попрацювати: дві команди завзято 

змагалися у силі та спритності, взяли участь у козацьких розвагах: «варили кашу», 

«носили воду», стрибали на «конях», малювали козака, змагалися на швидкість 

одягнути козацький одяг та  викласти з сірників слово козак, міряли силу на 

руках. 

Переможець отримав звання «Кошовий отаман», а команди - солодкі призи. 

Наприкінці заходу користувачі бібліотеки ознайомилися з матеріалами виставки 

«Козацькому роду нема переводу», на якій  була представлена література, 

присвячена захисникам Вітчизни,  учням нашого ліцею та землякам , які загинули 

в зоні АТО.  

 



 

 

    


